

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

Ο ΑΝΕΜΟΣ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗΝ

ΟΙ ΜΑΡΟΚΙΝΟΙ ΖΗΤΟΥΝ ΤΑΣ ΙΣΠΑΝΙΚΑΣ ΚΑΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑΣ ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΩΡΗΣΗΝ ΕΚ ΤΟΥ ΕΔΑΦΟΥΣ ΤΩΝ ΚΑΘΕ ΙΣΠΑΝΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 7. Κατά τη λεγόμενη εκ Ραμπάτ η εφημερίδα «Ελ Άλκα» επίσημον δέξαντο του κυβερνητικού κόμματος Βιστιγκάλλ εξήγησε χθες την παράδοσιν όλων των αμερικανικών αεροπορικών βάσεων εις Μαρόκον και την αποχώρησιν και του τελευταίου Ισπανού στρατιώτου εκ της χώρας αυτής.

Η ΑΣΦΑΛΙΣΙΣ ΤΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΒΟΗΘΩΝ ΠΩΣ ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟΣΤΟΝ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. Ο υπουργός της Έργασίας κ. Δημητράτος, αναφερόμενος επί τη δημοσίευστά, τα σχετικά με την ασφάλισιν των οικιακών βοηθών, ανέφερεν ότι τα πλαίσια, εντός των οποίων πραγματοποιείται η ασφάλισις του έμμοιου βοηθητικού προσωπικού, προσδιορίζονται εξ αυτών της ταύτης της ιδιομορφίας της επαγγελματικής απασχόλησης και ανταποκρίνονται προς την υφισταμένην πραγματικότητα.

ΑΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΤΟΥ ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΚΕΝΝΕΤΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΗΜΗΝ

ΣΥΝΕΧΙΑ εκ της ης σελίδος. Πληροφορούμεθα ότι δι' αποφάσεως του υπουργού Έργασίας, ανέτελλαν καθήκοντα επί των προτάσεων του Γραφείου Ελέγχου Έργασίας της γείτονος κ. Πανάγ. Λιάμην.

Η ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

ΣΥΝΕΧΙΑ εκ της 2ας σελίδος. 10 π.μ. Πανιώνιος—Ναυακτικαίος (πρωτάθλημα Γ' κατηγορίας). Γήπεδο 'Αχαϊκής (πρωτάθλημα Α2 κατηγορίας).

ΠΡΟΣ ΠΛΗΡΗ ΡΗΞΗΝ ΑΙ ΞΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΛΒΑΝΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΜΟΣΧΑΝ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΤΟΥ ΤΙΤΟ

ΒΕΛΓΡΑΔΙΟΝ, 8. Οι ένταθα παρατηρηταί φρονούν ότι η Αλβανία τείνει προς πλήρη ρήξιν των σχέσεων της με την Σοβιετική Ένωσιν και την Γιουγκοσλαβίαν. Ειδικώς δια τού δευτέρου, εις την Γιουγκοσλαβικήν πρωτεύουσιν τονίζεται ότι αι σχέσεις Βελιγραδίου—Τιράνων εδραζονται εις τήν πρόθυρα της διακοπής των.

ΔΕΟΝ ΝΑ ΕΠΙΣΠΕΥΣΘΗ Η ΚΑΤΑΡΤΙΣΙΣ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΩΝ ΔΗΜΩΝ - ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. Έπ' ευκαιρίαι της επέκτασε του μέτρου εκδόσεως αστυνομικών ταυτοτήτων εις δολοφονίαν των χωρών, το υπουργείον Έσωτερικών εξέτισε, δι' έγκυκλιον του προς τους νομαρχούς, όπως περαιωθώ τών δημοτολογίων υπό των δήμων και κοινοτήτων.

ΨΥΧΟΠΑΘΗΣ 15 ΕΤΩΝ ΕΦΟΝΕΥΣΕΝ ΕΝΤΟΣ ΨΥΧΙΑΤΡΕΙΟΥ 10ΕΤΗ ΑΣΘΕΝΗ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. Σήμερον εγένωθη επί των νύκτα της παρελθούσης Παρασκευής, εντός του παιδικού τμήματος του Δημοσίου Ψυχιατρείου 'Αθηνών, 15ετής ψυχοπαθής έφόνευσεν 10ετή ασθενή 'Απόστολον 'Αρνήν, ενφ' οδού εκοιμάτο.

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ Κ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΑ εκ της ης σελίδος. μέσα εις όλα όσα γίνονται, όλες τις μεταβολές που άρχίζουν από την φυσική επιστήμη, με την τεχνική που έφερν τα πολιτικά και παραστασιακά κινήματα της εποχής: Μαρξισμός, κομμουνισμός, καθιστάτα δολοφονικά, συστήματα τα οποία φυσικά φθάνουν

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

—Όμοσπονδία 'Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου Πελοποννήσου και 'Επτανήσου. Είς τού χθεσινόν φύλλον της ένταθα εκδιδομένης εφημερίδος «Πελοποννήσος», με κατάληψιν άνευδύναμην την εθισίν, ότι εις την πόλιν μας κατήλθον οι κ. κ. Μάνθος και Κανελλόπουλος, πρόεδρος και αντιπρόεδρος της Συνομοσπονδίας μας και ότι παρεβίον επί τριήμερου φιλοεξοφόμενοι εις την ένωσιν Γενικής Ένώσεως 'Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου 'Αχαΐας.

ΜΕΓΑΛΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ ΤΟΥ ΝΑΤΟ ΕΙΣ ΡΟΔΟΝ

ΡΟΔΟΣ, 7. Έγνώσθη ότι κατά τού προσεχέος διημέριου θα διεξαχθούν εις τήν θαλασσίαν περιοχήν Ρόδου, Κρήτας και Μείας, μεγάλα ναυτικά γυμνάσια του ΝΑΤΟ, με συμμετοχήν ελληνικών, αμερικανικών, αγγλικών, Ιταλικών, γαλλικών και τουρκικών μονάδων.

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΗ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

—Ιερού Ναού 'Αγίου Γεωργίου. Έπειδή είμεθα εις θέσιν, να γνωρίζομε ότι τήν ζητημάτων της τάξεώς μας και χάρην της αληθείας, υποχρεοούμεθα να άνακοινώσωμεν ότι ουδέν έκκρεμας της αρμοδιότητος του κ. Νομάρχου 'Αχαΐας ζήτημα υπάρχει. Τουτό δε όφείλεται, διότι όσοκις έπεσοκήθημεν τον νομαρχίαν μας κ. 'Αργύριον Μπότση έφομεν τόν πραγματικόν προστάτην τών 'Αναπήρων και Θυμάτων Πολέμου του Νομού μας. Συναρτίαι ες άφρονον οι κύριοι αυτοί τας δημοσιολογίας διά ψευδορήσιν ειδήσεις των και να μη κάνουν κατάγραφα τών άνατιμένων πόστων, που σήμερον κατέχουν. Έάν ούτοι ενδιαφέρονται διά τήν τάξιν μας, κάλόν θα ήεν να άσχοηθώσω με τή καθεώς καθήκοντα των, της διά νόμων έπιούσεως των γενικών ζητημάτων αυτής, ήτοι: τήν άναπροσαρμογήν των συντάξεων, τήν νομοθετικήν κατοχύρωσιν των Α.Θ.Π. των ήμπερομούντων ως έκτάκτων και ήμπερομούντων και τήν έξεσιν εκ της ύπηρεσίας τών άμα τής συμπληρώσει εικοσαετίας, τήν οικονομικήν ένίσχυσιν τού Ταμείου 'Αργαΐας, τού όποιον εδρίζεται εν διαλύσει, μη ύπαρχόντων πόρων κ.λ.π. Καί άς άφήσω την προτασίαν τών 'Αναπήρων και Θυμάτων του Νομού 'Αχαΐας, διότι τήν έχει άναλάβει ο κ. Νομάρχης.

1. Παπακωνσταντίνου. Ό γεν. γραμματέας Α. Υπερρέης.

Ο ΕΝ ΜΟΣΧΑ ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΩΝ Η.Π.Α. ΣΠΕΥΔΕΙ ΝΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΝ ΚΡΟΥΣΤΣΕΦ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΙΒΗΡΙΑΝ ΜΕΤΑΦΕΡΕΙ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΚΕΝΝΕΤΥ

ΜΟΣΧΑ, 7. 'Ός εγένωθη σήμερον, ο πρεσβευτής των Ηνωμ. Πολιτειών κ. Θόμσον ή άναχωρήσας άφ' ουρανόν αεροπορικώς εις Σιβηρίαν διά να συναντήσιν τόν Σοβιετικόν πρωθυπουργόν κ. Κρούσσοφ και έγγχειρίσιν εις αυτόν μήνυμα τού 'Αμερικανού πρεσβέρου κ. Κέννετυ.

Ο Κ. ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΕΚΘΕΤΕΙ ΤΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΣΥΖΗΤΗΣΙΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. Κατά τήν σημερινήν συνεδρίασιν της Βουλής, συζητούμενης της επερωτήσεως διά τήν επαρχίαν, όμιλήσας διά μακρόν ο ύπουργός της Γεωργίας κ. 'Αδαμόπουλος, εκθέσας τού γεωργικόν πρόγραμμα της Κυβερνήσεως, προσέθεσας ότι τούτο ώδήγησεν άμφανώς εις τήν έντατικοποίησιν της γεωργικής παραγωγής διά της άδιοργανώσεως των ήδη ύπασταμένων καλλιεργειών, της δεδωτισσεως καίναυπτόξεως της

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ Ο Κ. ΜΑΚΡΗΣ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟΝ ΣΥΣΤΗΜΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. Από τήν προσεχούς εβδομάδος, ο ύπουργός των Έσωτερικών κ. Μακρής θα έχη συνουμίλιαν μετά τών άρχόντων τών έθνικοτρόνων κομμάτων, προκειμένου να ένημερωθώ επί τών άποψών των ως πρός τού έλλογικόν σύστημα, με τού όποιον

ΠΛΗΡΗΣ Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΞΥΓΙΑΝΣΙΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ Κ. Α.

ΑΘΗΝΑΙ, 7. Κατά τήν σημερινήν συνεδρίασιν του Δ.Σ. του ΙΚΑ ο διοικητής κ. Ίω. Καποδίστριας εδήλωσεν ότι κατά τού παρελθόν έτος, κατόπιν τών ληφθέντων μέτρων, έπληθε πλήρης έξυγίανσις του ΙΚΑ.

ΣΥΜΦΩΝΙΑ 'ΝΤΕ ΦΑΤΚΟ, ΔΙ' ΕΚΕΧΕΙΡΙΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΛΓΕΡΙΑΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 7. Πηγαί προσκυβέρνησιν, εδήλουν σήμερον ότι συμφωνία διά μίαν άντε φάκτο έχεχειρίαν εν 'Αλγερίαν συνήθη κατά τήν διαρκείαν μουσικόν συνομιλίαν μεταξύ της γαλλικής κυβερνήσεως και τού 'Αλγερινού 'Απελευθερωτικού Μετώπου. Προστίθεται ότι η συμφωνία αύτη δεν ίσοδυναμεί με

ΚΑΤΕΣΤΡΕΦΑΝ 80 ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΣ

ΠΥΡΓΟΣ, 7. (Τού άναποκριτού μας). Τήν νύκτα, άγνοστοι προέβησαν εις τήν καταστροφήν 80 πορτοκαλιών τού άγροτικού ποσού τού Ισάν. Τριανταπόλου, μικροπόου, εις τήν κοινότητά Μαρκοπούλου. Η καταστροφή τών καρποφόρων δένδρων προέκληθη, ως πιστεύεται, από άντιβίους τού Ιδιοκίτη του άγροτικού ποσού.

ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΑΦΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΤΟΥ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ

ΑΘΗΝΑΙ, 7. Τό αύτόφρον Τριμελές Πλημμελειοδικαίον κατέδικασε τούς τέττα—μπόδες Β. Σινόπουλον και Μ. Παναγιωτόπουλον εις φυλάκισιν δύο καί ένος καί ήμισος έτών άντιτοξίας, διότι τήν έσπερίαν της παρελθούσης Τρίτης ήφώλησαν δι' άπειρόν γενομένων νενάδια έξεσθι του κινηματογράφου «Πάνθεον» της όδού Πατισστημίου, εν συνεχεία με ο Σινόπουλος έτραυματίσθη υπό της Χοροφυλακής και της 'Αγροφυλακής.

Οι εκπρόσωποι των έκπαιδευτικών άπέφασιν να αναστείλωσιν ηδη ούλληποτε άπεργιακήν τών εκπαιδευτικών επιτροπήν θά μελετήσιν τας οίκον. διεκδικήσεσιν θά εξετασούν ευμένως τού θέμα τών προαγωγών των έκπαιδευτικών.